
Procès-verbal de l’Assemblée générale 
de l’Assemblée villageoise de Saint-Aubin-Sauges 

12 mars 2026

Le président Claudio Reynaud souhaite la bienvenue aux participants.tes et présente le 
comité de l’Assemblée villageoise (AV).
Il présente l’ordre du jour qui est accepté.
Le PV de l’Assemblée générale de 2025 est accepté à l’unanimité.
Il fait une rétrospective des nombreux projets et activités réalisés depuis la création de l’AV.
Il présente les projets réalisés en 2025 et les responsables des groupes de projet en 
donnent les détails :

• Aubin Music’O. (André Barny)
• Histoires au coin du thé. (André Barny)
• Concours et exposition de photos amateurs sur le thème “Saint-Aubin – Sauges 

Insolite”. (Mario Pisenti)
• Réalisation d’un Kiosque à musique. (Claudio Reynaud)
• Repas des aînés en collaboration avec l’AV de Gorgier Chez-le-Bart. (Songül Atila)
• Participation au rassemblement des Saint-Aubin d’Europe en Belgique. (André 

Barny)
• Braderie. (Carine Aegerter)
• Graff 2025 (Barbara de Col)
• Entretien des boîtes à livres. (Claudio Reynaud)

Il annonce les nouveaux projets pour l’année 2026 et ceux qui sont reconduits,  que 
détaillent les responsables des groupes de projets.

• Jeunes Talents Festival le 28 mars (Barbara De Col)
• Kids Fun Day le samedi 30 mai (Carine Aegerter)
• Kiosque à musique (Claudio Reynaud)

◦ Nous avons eu des entretiens avec le Conseiller communal en charge du 
dicastère des infrastructures du tourisme et de l’économie

◦ La commune va nous aider sur les points suivants 
• Prise en charge de l’aménagement du terrain, de l’électricité, de l’eau et du 

repositionnement des bancs
• Mise à l’enquête du projet
• Aide pour le montage de la structure avec du personnel communal

◦ l’AV est chargée de trouver le financement pour la découpe du bois, la pose des 
tuiles 

◦ Le comité se charge des appels d’offres et de trouver le financement
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• Braderie (si on trouve assez de bénévoles) (Claudio Reynaud)
• Aubin Music’O. (André Barny)
• Histoires au coin du thé (André Barny)
• Histoires au coin du thé. Lecture à La Tarentule le dimanche 3 mai 2026. (André 

Barny)

Il annonce les projets 2027 et 2028 sur lesquels travaillent déjà des groupes de projet

• Concours et exposition de photos amateurs sur le thème “REFLETS à Saint-Aubin-
Sauges”. (Mario Pisenti)

• Commémoration de la «fête de la vigne» de 1925 (André Barny)

Aucun nouveau projet n’est proposé par l’assistance.

Il fait un compte rendu de la réunion avec le Conseil Communal sur les questions posées 
lors de l’assemblée générale 2025. Les réponses sont sur le site web des Assemblées 
villageoises.

Situation du comité
Patricia Pellier a démissionné de son poste de présidente lors de l’AG 2025. Elle est restée 
membre du groupe de projet du repas des aînés.es.
Delphine GUILLET quitte le comité mais reste membre des groupes de projet Jeunes 
Talents Festival et Kids Fun Day.
Aucun.e candidat.e ne se propose pour rejoindre le comité.
Le comité actuel est reconduit dans ses fonctions :

Président : Claudio Reynaud
Secrétaire : André Barny
Trésorière : Carine Aegerter
Assesseurs : Barbara de Col, Jean Roshardt, Mario Pisenti.

Carine Aegerter et Claudio Reynaud présentent les comptes 2025.
Il n’y a pas de questions. Les comptes sont approuvés à l’unanimité.
L’assemblée donne décharge à l’unanimité au comité pour les comptes 2025.
L’AV reçoit une subvention annuelle de 2'150 CHF de la Commune. Pour réaliser les projets 
qu'elle ambitionne, elle doit trouver des compléments de financements externes.

Les vérificateurs des comptes : Mme Songül Atila et Mr Max Robert ont vérifié les comptes.
Ils en donnent décharge au comité.
Nomination des vérificateurs.trices de comptes 
Pour 2026 : Mme Atila Songül est reconduite pour une année.

Se propose et est élue Corinne Baumberger – Hyppenmeyer.
Se propose et est élu comme vérificateur suppléant,  Mario Morciano.
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Carine Aegerter présente le budget 2026 qui est approuvé par l’assemblée.

La parole est donnée à l’assemblée pour exprimer ses questions, préoccupations et 
suggestions de nouveaux projets et ou activités.
Une liste en est créée qui sera mise en forme par le comité puis soumise au Conseil 
communal.

Il n’y a pas de «Divers».

Le président clôt l’Assemblée générale.
Une verrée est offerte aux participants.tes.
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